
A  Paris,  des  gilets  jaunes
ont  pris  Macron  au  mot  :
« qu’ils viennent me chercher
! « 
écrit par Christine Tasin | 17 novembre 2018

« Macron, t »es foutu ! » : les Gilets jaunes se massent
devant le palais de l’Elysée, sous tension

Macron, t’es foutu, les Français sont dans la rue ! 

Résistance ! 

Je crois qu’on n’a pas fini d’entendre de tels slogans !

On ne sait pas si le 17 novembre sera le début de la révolte,
voire de la Révolution, on ne sait pas si cela  sera un coup
de  semonce  donné  au  pouvoir,  si  ce  sera  suivi  par  de
nombreuses  journées  de  ce  genre,  si  le  deuxième  coup  de
semonce sera précédé d’un long endormissement ou pas… Mais il
s’est passé quelque chose…
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La France réconciliée avec elle-même…

2000 points de résistance et 250 000 Français dans la rue
selon les chiffres officiels, ce qui signifie que les vrais
chiffres c’est au moins  2 fois plus ! Et cela signifie qu’il
y a une énorme réserve pour d’autres mobilisations, c’était
juste un coup d’essai.

Quand les Français veulent rien ne peut les arrêter.

Ce n’est pas rien dans une France qui se tait depuis si
longtemps, dans une France anesthésiée et ostracisée…

Et  Macron  terré  dans  l’Elysée  a  dû  passer  sa  journée  au
téléphone et devant sa télé, impuissant, rageant… voyant avec
panique les manifestants se rapprocher de l’Elysée…

Il a dû nous maudire, nous invectiver, nous abreuvant de tout
son mépris et de toute son arrogance. Mais on s’en fiche, on
est des millions à le mépriser, à la haïr…

Un jour viendra où le flot des Révolutionnaires sera tellement
gros, tellement fort… que la police devant l’Elysée refusera
de tirer sur nous et viendra avec nous te prendre et te mettre
en prison, Macron !

 

Nota Bene : beau petit appel de circonstance de l’ami Gérard
Boyadjian



 

 

Note de Marcher sur des oeufs

Deux tiers des Français soutiennent les “gilets jaunes”,
sondage exclusif YouGov-Capital

 

https://www.capital.fr/economie-politique/sondage-exclusif-yougov-capital-deux-tiers

-des-francais-soutiennent-les-gilets-jaunes-1316003

15/11/2018

Un sondage exclusif YouGov pour Capital révèle que le mouvement des gilets jaunes

contre la hausse des taxes sur le carburant est soutenu par une large majorité de

Français.

Les “gilets jaunes” ont-ils déjà remporté la bataille de l’opinion ? Deux jours

avant la manifestation du 17 novembre contre la hausse des prix des carburants, 67%

des Français soutiennent le mouvement autoproclamé citoyen et apolitique né il y a

quelques semaines sur les réseaux sociaux. C’est l’enseignement majeur d’une étude*

réalisée par l’institut de sondage YouGov pour Capital, les mercredi 14 et jeudi 15

novembre. Ce soutien global des Français aux “gilets jaunes” représente une mauvaise
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nouvelle  pour  Emmanuel  Macron  et  son  gouvernement.  Les  mesures  d’aide  aux

automobilistes  annoncées  mercredi  par  Edouard  Philippe  sont  visiblement

insuffisantes.

Dans le détail, à la question “Soutenez-vous le mouvement des “gilets jaunes”, 44%

des Français répondent “Oui, tout à fait” et 23,5% “Oui, plutôt”, 14% “Non, pas

vraiment”, 13,5% “Non, pas du tout” et 5% “Je ne sais pas”. Le soutien traverse

toutes les catégories. Y compris les plus aisés (CSP+), moins concernés pourtant par

l’évolution du prix à la pompe. Ils sont favorables au mouvement à 59%. Même constat

paradoxal chez les habitants des grandes villes (59%). Le soutien atteint 68% chez

les 25-34 ans et 70% chez 35-44 ans. Les habitants du Sud-Ouest sont les plus

favorables au mouvement, à hauteur de 74%.

* Sondage YouGov réalisé en ligne les 14 et 15 novembre 2018 sur 1021 personnes

représentatives de la population nationale âgées de 18 ans et plus, selon la méthode

des quotas. La question posée était exactement la suivant : « Les gilets jaunes »

est un mouvement d’automobilistes se disant en colère contre la hausse du prix des

carburants. Ce mouvement se traduit par des pétitions en ligne et des appels à

manifestation autoproclamés «citoyens» et apolitiques. Samedi 17 novembre, dans

toute la France , les « gilets jaunes » vont manifester et effectuer des blocages

contre la hausse du prix des carburants. Soutenez-vous le mouvement des gilets

jaunes qui aura lieu ce samedi 17 novembre ?


